

## ニュートン別冊『微分と積分 新装版』（第2刷） 正誤表

ニュートン別冊『微分と積分 新装版』（第2刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
99	本文右コラム 下から8行目	南太平洋	南大西洋
99	本文中コラム 下から2行目	1742 (* グレゴリオ暦の場合は正しい)	1743 (* ユリウス暦の場合)